

Пользовательское соглашение

1. Общие положения

1.1. Настоящее Пользовательское соглашение (далее – Соглашение) определяет условия использования информации и материалов Пользователей, размещенных ими в сети Интернет. Настоящее Соглашение действует в отношении всей информации и материалов, которую АО «Новая Мода» (ОГРН 1027700429690) может получить от пользователя в рамках настоящего Соглашения.

2. Термины и понятия, используемые в настоящем Соглашении

Сайт www.ecrubrand.com – ресурс, расположенный в сети Интернет по адресу www.ecrubrand.com и являющийся собственностью АО «Новая Мода». Сайт – это ресурс, который может содержать или непосредственно содержит файлы, информацию, программное обеспечение, иллюстрации, фотографии и аналогичные файлы, которые являются объектами авторского права, товарного знака или знака обслуживания, или которые подпадают под действие других тождественных или смежных прав АО «Новая Мода» и Пользователей Сайта.

АО «Новая Мода» – юридическое лицо, созданное в соответствии с законодательством РФ, осуществляющее свою деятельность, в том числе посредством Интернет-ресурса (Интернет-Магазина) www.ecrubrand.com.

Сервисы Сайта – все услуги, доступные для использования на Сайте.

Персональная информация – информация, которую пользователь предоставляет о себе самостоятельно в процессе использования Сервисов и/или при регистрации (создании учётной записи), включая, но не ограничиваясь, персональные данные пользователя.

Личное Пространство – персонализированный интерфейс Сайта с набором инструментов для пользования персонализированными Сервисами Сайта.

Оператор персональных данных – Акционерное общество «Новая Мода», ОГРН 1027700429690, место нахождения: 123112, г. Москва, Пресненская набережная, д.10

Пользователь – физическое лицо, использующее сервисы и отдельные функции Сайта, автор или лицо (правообладатель), которому принадлежат исключительные авторские, смежные и иные права на использование Материалов/Изображений;

Материалы – объекты авторского права, включая, но не ограничиваясь, иллюстрации, рисунки, фотографические и иные произведения, полученные аналогичными фотографии способами, запечатленные и воспроизводимые как на традиционных, так и на электронных и иных носителях, размещенные Пользователем в принадлежащих ему аккаунтах социальных сетей, либо с упоминанием названия аккаунта @ecrubrand.

Изображения – изображения людей (в том числе их фотографии или произведения изобразительного искусства, на которых они изображены) так, как они понимаются в смысле ст.

152.1 ГК РФ, размещенные Пользователем в принадлежащих ему аккаунтах социальных сетей, либо с упоминанием названия аккаунта @ecrurbrand.

Право использования Материалов – право осуществлять следующие действия: обнародовать, воспроизводить, доводить до всеобщего сведения, публично показывать, перерабатывать, распространять Материалы или любую их часть на любых носителях в любой материальной форме и любым способом, в том числе в сети Интернет.

Право использования Изображений – право АО «Новая Мода» осуществлять следующие действия: обнародовать, воспроизводить, доводить до всеобщего сведения, публично показывать, перерабатывать, распространять Изображения или любую их часть на любых носителях в любой материальной форме и любым способом, в том числе в сети Интернет.

Акцепт – совершение Пользователем следующих действий: размещение Материалов/Изображений Пользователем в принадлежащих ему аккаунтах социальных сетей, либо с упоминанием названия аккаунта @ecrurbrand. Акцептуя, Пользователь соглашается в полном и безоговорочном порядке с условиями Соглашения без каких-либо изъятий и/или ограничений и предоставляет АО «Новая Мода» Права использования Материалов/Изображений. Право использования Материалов/Изображений считается предоставленным АО «Новая Мода» с момента совершения Пользователем действий по Акцепту.

3. Право использования Материалов/Изображений

Все объекты, доступные при помощи Сайта, в том числе элементы дизайна, текст, графические изображения, иллюстрации, видео, программы для ЭВМ, базы данных и другие объекты, а также любой контент, размещенный на сервисе, являются объектами исключительных прав АО «Новая Мода», Пользователей и других правообладателей соответственно.

Использование контента, а также каких-либо иных элементов сервиса возможно только в рамках функционала, предлагаемого сервисом. Никакие элементы содержания сервиса, а также любой контент, размещенный на сервисе, не могут быть использованы иным образом без предварительного разрешения правообладателя. Под использованием подразумеваются в том числе: воспроизведение, копирование, переработка, распространение на любой основе, отображение во фрейме и т.д. Исключение составляют случаи, прямо предусмотренные законодательством РФ.

Пользователю запрещено воспроизводить, распространять, перерабатывать в коммерческих или некоммерческих целях элементы Сайта, являющиеся объектами авторских прав при отсутствии разрешения соответствующих правообладателей на совершение данных действий.

С момента совершения Пользователем действий по Акцепту Пользователь предоставляет АО «Новая Мода» Право использования Материалов и Изображений на территории всех стран мира на весь срок действия исключительного права, а также выражает свое полное и безоговорочное согласие на использование АО «Новая Мода» Изображений с целью обнародования и дальнейшего использования АО «Новая Мода» Материалов и Изображений на Сайте с целью

привлечения интереса потенциальных покупателей к АО «Новая Мода», к ассортименту продукции, а также с целью повышения потребительского спроса на товары. Способом использования Материалов и Изображений, включая, но не ограничиваясь, являются: воспроизведение в любой материальной форме, доведение до общего сведения, публичный показ, переработка, распространение на любых носителях и любым способом, в том числе в сети Интернет, или использование любым иным способом Материалов и Изображений полностью или фрагментарно, в т.ч. анонимно, т.е. без указания Пользователя, Правообладателя, изображенного гражданина, псевдонима указанных лиц.

АО «Новая Мода» вправе самостоятельно принимать решение об использовании или о прекращении использования Материалов/Изображений, вправе опубликовать Материалы/Изображение на Сайте в любой момент после Акцепта Пользователя, а также вправе в любой момент прекратить использование Материалов/Изображения и удалить их с Сайта. Все риски, связанные с публикацией Материалов/Изображений на сайте, несет Пользователь.

Пользователь соглашается с тем, что АО «Новая Мода» вправе размещать рекламные баннеры и объявления на страницах Сайта, что содержат Материалы и Изображения, полученные от Пользователя.

Пользователь вправе в любое время отозвать у АО «Новая Мода» право использования Материалов и Изображений путем направления уведомления по адресу электронной почты communications@rmixed.ru, или в письменном виде по адресу местонахождения АО «Новая Мода». В течение 7 (семи) рабочих дней с даты получения уведомления от Пользователя АО «Новая Мода» обязуется прекратить использование Материалов и Изображений путем их удаления с Сайта.

АО «Новая Мода» вправе в любое время по собственному усмотрению и без объяснения причин без предварительного уведомления удалить ранее размещенные Материалы и Изображения.

Пользователь несет единоличную ответственность за нарушение любых прав третьих лиц в случае неправомерной передачи Материалов и Изображений АО «Новая Мода» по настоящему Соглашению.

Если Изображение гражданина получено или использовано с нарушением действующего законодательства РФ, то этот гражданин, Пользователь, Правообладатель Материалов и Изображения вправе требовать удаления этого изображения.

Пользователь соглашается с тем, что Материалы и Изображения размещаются на Сайте в открытом доступе для обозрения неограниченным кругом лиц, имеющих доступ к Сайту.

Ответственность за неправомочное копирование Материалов и Изображений, за неправомерное использование Материалов и Изображений, опубликованных на Сайте, несут лица, совершившие данное деяние.

4. Гарантии и ответственность Пользователя

Принимая условия настоящего Соглашения, Пользователь заявляет и гарантирует, что является автором Материалов/ правообладателем Изображений и/или надлежащим образом уполномочен соответствующими авторами/ правообладателями предоставлять АО «Новая Мода» Право использования Материалов/Изображений, что имеет все необходимые разрешения от авторов Материалов и изображенных на фотографиях лиц на предоставление АО «Новая Мода» права использования Материалов/Изображений, а также что у Пользователя не существует никаких обязательств перед третьими лицами (в том числе перед авторами/ иными правообладателями Материалов и/или лицами, изображенными на них), которые препятствуют и/или сделают невозможным правомерное использование Материалов/Изображений.

Пользователь гарантирует, что является надлежащим правообладателем Материалов и Изображений или получил разрешение от его правообладателя и от изображенного гражданина на обнародование и использование изображения способами и на условиях, указанных в настоящем Соглашении, а в случае смерти изображенного, правообладателя – согласие его детей, пережившего супруга, а при их отсутствии – с согласия родителей.

Передаваемые Пользователем Материалы и Изображения не должны: нарушать действующее законодательство Российской Федерации и охраняемые законом интересы третьих лиц; способствовать разжиганию религиозной, расовой или межнациональной розни; носить непристойный или оскорбительный характер, содержать сцены насилия, рекламу наркотических средств, носить порнографический характер и нарушать права несовершеннолетних лиц; нарушать авторские и смежные права третьих лиц; содержать явную коммерческую рекламу товарного знака на товаре, не являющегося товаром АО «Новая Мода».

Пользователь самостоятельно несет ответственность и считает АО «Новая Мода» свободным от возмещения ущерба/убытков по претензиям третьих лиц, выдвинутых в отношении Материалов/Изображений и их содержания. В случае предъявления претензий к АО «Новая Мода» в отношении Материалов/Изображений и их содержания со стороны любых третьих лиц Пользователь обязуется урегулировать такие претензии и/или иски самостоятельно и за свой счет либо возместить АО «Новая Мода» убытки, вызванные предъявлением таких претензий в полном объеме.

Пользователь обязуется возместить имущественные потери АО «Новая Мода» в порядке ст. 406.1 ГК РФ в размере сумм, направленных на возмещение понесенных убытков третьим лицам, чьи интеллектуальные права были нарушены и/или нарушено право, предусмотренное ст. 152.1 ГК РФ, а также Пользователь обязуется возместить судебные расходы, а также расходы, направленные на подготовку, ведение судебных дел, в том числе при привлечении консультантов (адвокатов), в т.ч. занимающих ведущие позиции в своей области профессиональной деятельности, а также в размере сумм, направленных на исполнение судебных решений, сумм, направленных на уплату санкций, неустоек и штрафов по соответствующим договорам.

Пользователь не имеет права передавать, продавать, публиковать, перемещать, воспроизводить, модифицировать или переделывать материалы Сайта или использовать их

каким-либо иным подобным образом, как частично, так и в целом, за исключением письменного разрешения АО «Новая Мода» на указанные действия.

Пользователь самостоятельно несет ответственность перед третьими лицами за свои действия, связанные с использованием сервиса, в том числе, если такие действия приведут к нарушению прав и законных интересов третьих лиц, а также за соблюдение законодательства при использовании сервиса.

АО «Новая Мода» вправе предпринимать не запрещенные законом меры для защиты собственных интеллектуальных прав в отношении Сайта/Сервисов.

Действие настоящего Соглашения в части гарантий и ответственности Пользователя бессрочно.

5. Подтверждение Соглашения

Каждая Сторона гарантирует другой Стороне, что обладает необходимой право- и дееспособностью, а равно всеми правами и полномочиями, необходимыми и достаточными для заключения и исполнения Соглашения в соответствии с его условиями.

Настоящее Соглашение вступает в силу с момента Акцепта Пользователем условий настоящего Соглашения.

АО «Новая Мода» предпринимает коммерчески обоснованные усилия для обеспечения функционирования Сайта в круглосуточном режиме, однако не гарантирует отсутствие перерывов, связанных с техническими неисправностями, проведением профилактических работ, а также не гарантирует полную или частичную работоспособность Сайта/Сервиса.

В целях сбора статистических данных и идентификации Пользователя АО «Новая Мода» вправе устанавливать и сохранять информацию об IP-адресах доступа Пользователей.

6. Изменение Соглашения о конфиденциальности

Соглашение может быть изменено АО «Новая Мода» без какого-либо специального уведомления, новая редакция Соглашения вступает в силу с момента ее размещения в сети Интернет, если иное не предусмотрено новой редакцией Соглашения.

7. Обратная связь. Вопросы и предложения

Все предложения или вопросы по поводу настоящего Соглашения направлять в Службу клиентской поддержки АО «Новая Мода»: communications@rmixed.ru, либо по адресу 123112, г. Москва, Пресненская набережная, д.10.